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Vragen van de leden Kerstens en Mei Li Vos (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Economische Zaken 
over het bericht «Netbeheerder Alliander wil hoger loon topman dan nu is 
toegestaan» (ingezonden 28 maart 2014). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Netbeheerder Alliander wil hoger loon topman dan nu 
is toegestaan» en «Verbazing over dubbelspel Alliander»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat van de loonsverhoging, waarom gevraagd wordt, 
absoluut geen sprake kan zijn? Kunt u de Kamer toezeggen dat alle netbe-
heerders die nu onder de Wet Normering Topinkomens (WNT) vallen, ook in 
het nieuwe voorstel dat onlangs naar de Raad van State is gestuurd, onder 
de WNT zullen vallen? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de omschrijving die Alliander van zichzelf geeft als 
«geprivatiseerde onderneming met commerciële activiteiten»? Deelt u de 
mening in het genoemde artikel dat Alliander «een publiek bedrijf met 
gebonden klanten» is? 

Vraag 4
Wat is de reden dat landelijk netbeheerder TenneT en GasUnie op dit 
moment niet onder de WNT vallen? Overweegt u, gezien de overloop van 
medewerkers, deze netbeheerders ook onder de WNT te brengen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de in het artikel «Verbazing over dubbelspel Alliander» 
beschreven expansiedrift van Alliander? 

Vraag 6
In hoeverre zijn de publieke aandeelhouders (Provinciale Staten en Gedepu-
teerde Staten, gemeenteraden en colleges van Burgemeester en Wethouders) 
op de hoogte van de poging om een Berlijns netwerk over te nemen? Hoe 
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kunnen tegenstrijdige geluiden hierover verklaard worden? Kunt u uitsluiten 
dat de directeur van de Duitse tak van Alliander het hele concern voor 
voldongen feiten stelt? 

Vraag 7
Wat is het verband tussen de wens om uit te breiden naar Duitsland en het 
verzoek van Alliander om niet langer aan de WNT te hoeven voldoen? Ziet u 
de uitbreidingsactiviteiten als één van de onwenselijke sluiproutes waarmee 
organisaties proberen onder de werking van de WNT uit te komen? Kunt u 
uitsluiten dat de werking van de WNT voor Alliander wordt opgeschort of 
beëindigd, als het ervoor kiest in het buitenland (meer) activiteiten te 
ontplooien?
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